

“参与贩毒”唬走老人43.8万元

本报11月21日讯(记者 王震 通讯员 马志龙) 21日下午,市区又发生一起“电话欠费”电信诈骗案件,一69岁老太被骗走43.8万元。

21日上午,69岁的杨女士接“电信局工作人员”电话,称她在北京办理的一部固定电话欠费。

杨女士辩解自己从未在北京办过电话业务。“电信局工作人员”说要替杨女士报警。不多时,一自称北京市公安局民警“唐龙”的男子打电话,称犯罪分子利用杨女士的身份信息办了一张假身份证,用这张身份证办了电话业务。

“唐龙”把电话转给他的“郭

队长”,“郭队”直言杨女士的身份信息已被用以犯罪,接着把电话转给办案民警“严清”。“严清”称,威海某银行行长因贩毒在京落网,行长用杨女士的银行账户洗钱,杨女士得了26万元好处费。

杨女士辩解自己不认识什么行长,更没得过好处费。“严清”提

出要“调查杨女士的银行账户”——把所有存款汇集到一个银行账户,再汇入警方指定账户。

挂断电话后,杨女士通过114查号台查询了来电号码,这一号码还真是北京市公安局的,杨女士顿时无疑。按对方指示,杨女士把多年积蓄共计43.8万元,

全部汇入一张银行卡并转账给对方。转账时,银行工作人员曾提醒杨女士,但杨女士确信自己正在“配合警方办案”。

汇完款后,杨女士拨打北京市公安局的电话咨询,得知根本没有“唐龙”、“郭队长”、“严清”,这才明白上了当。



一块砖头 晃翻车

20日傍晚,文登张家产镇初张辅路发生车辆侧翻事故。司机为躲避路面一块混凝土砖,打方向盘过猛,车辆失控,冲下路基发生侧翻,所幸司机没受伤。

通讯员 周志军 摄

鸳鸯盗偷笔记本 受害人均是室友

本报11月21日讯(记者 吕修全 通讯员 于鲁芳) 20日,凤林派出所侦破系列入室盗窃案,王某和女友王某某落网。二人专偷邻居,先后盗得4台笔记本电脑。

20日中午,凤林派出所接到报警,一出租屋的门锁被撬,一台笔记本电脑被盗。民警调取监控录像,发现一男一女在案发时间出入该楼,有重大作案嫌疑。受害人指认两人是合租的室友。

当日下午3时许,民警在一出租屋抓获这二人。男子王某拒不交待。民警查询其女友王某某的通话记录,发现他们联系一朋友销赃,随后在那个收赃的人的住处查获两台笔记本电脑。

铁证面前,两人交待,他们无意中发现自己手中的一把钥匙可以开不同的锁,10月至今,两人用这把钥匙先后3次作案,打开合租室友的屋门锁,盗窃笔记本电脑3台。两人已被刑拘。

酒后驾车走胡同 自投交警卡点

本报11月21日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 潘成科) 乳山市民李某酒后骑摩托车避巡查,专钻胡同,结果正好遇到设卡检查的民警。涉嫌危险驾驶罪,李某被刑事拘留。

19日中午,乳山交警毛家警务工作站在老汽车站、热电厂两个红绿灯之间的农机巷胡同设卡检查来往车辆。13时许,一辆

摩托车自南向北驶来,例行检查时,李某称喝了三两白酒。民警对其进行呼气检测,气体酒精含量为217.9mg/100ml,已是醉驾。原来,家住午极镇的李某在市区包揽家庭装修工程,中午在饭店喝酒后,突然想到需要购买一种装修材料,怕遇到交警巡查,他不走干路,专走胡同,没想到正好碰上了交警。